

# 我市将召开茶叶协会第三次会员代表大会

本报讯(记者 卢小龙)昨日,记者在信阳市茶叶协会第三次会员代表大会筹备工作领导小组获悉,我市将于近日召开茶叶协会第三次会员代表大会。

据了解,本次会员代表大会是根据《信阳市茶产业发展规划(2012—2020)》(信政文[2012]191号)要求,结合目前我市茶产业发展实际和业务工作需要召开的一次茶界盛会。届时,市直相关业务部门、高等院校、科研部门分管领导,知名茶专家,市、县、乡茶叶专业技术骨干;茶叶科研教育单

位有关人员;省、市、县(区)农业产业化茶叶龙头企业有关负责人;重点茶叶专业合作社、茶叶家庭农场主要负责人;种茶专业大户、经营商户主要负责人;炒茶能手、技艺传承人及热爱茶、关心茶、支持茶产业发展、积极参加社会活动的茶文化爱好者和对全市茶产业发展作出突出贡献的有关人员将共襄盛举。

大会将对上一届茶叶协会工作进行回顾总结,对下一届工作提出意见建议;修改信阳市茶叶协会章程;讨论通过信阳市茶

叶协会会员管理办法;讨论通过信阳市茶叶协会财务管理办法;选举产生第三届理事会,选举理事长、常务理事、会长、副会长及秘书长;聘请第三届理事会名誉会长、顾问,聘任副秘书长。重新登记信阳市茶叶协会个人会员和团体会员。

大会还将聘请中国茶叶流通协会、中国国际茶文化研究会、海峡两岸茶业交流协会、河南省茶文化研究会、河南省茶叶协会、河南省茶叶商会有关领导及信阳市茶界知名人士担任第三届理事会

顾问。

市茶办有关同志表示,这次大会的召开对茶叶协会充分发挥桥梁纽带平台作用,进一步健全组织、充实队伍、完善职能、规范运作,不断为全市茶农、茶企、茶商、茶界提供优质服务。特别是在参与举办各种茶事活动、标准制定完善、证明商标使用管理、对外交流合作、资源共享等方面要发挥更大的作用。

目前,大会的各项筹备工作正在紧锣密鼓地进行。

**茶事新闻**

信阳市茶办 信阳市四季香茶业有限公司 协办

信阳市茶办 信阳市四季香茶业有限公司 协办

信阳市茶基最好! 好茶配好水 一茶基水 泡茶专用水

众所周知信阳人对信阳水的依赖,当你在出差的时候,在车上后各携带上茶基水,走到哪里哪里都是正宗的信阳茶。

信阳茶基水业有限公司 6263870

## 饮茶十忌

- 一忌空腹饮茶。**空腹饮茶,茶性入肺腑,会冷脾胃,等于“引狼入室”,我国自古就有“不饮空心茶”之说。
  - 二忌饮烫茶。**太烫的茶水对人的咽喉,食道和胃刺激较强。如果长期饮用太烫的茶水,可能引起这些器官的病变。国外研究显示,经常饮温度超过62摄氏度的茶者,胃壁较容易受损,易出现胃病的病症。饮茶的温度宜在56摄氏度以下。
  - 三忌饮冷茶。**温茶,热茶能使人神思爽快,耳聪目明;冷茶对身体则有滞寒,聚痰的副作用。
  - 四忌浓茶。**浓茶含咖啡因,茶碱多,刺激强,易引起头痛,失眠。
  - 五忌冲泡时间太久。**冲泡时间过长,茶叶中的茶多酚,类脂,芳香物质等可以自动氧化,不仅茶汤色暗,味差,香低,失去品赏价值;而且由于茶叶中的维生素C,维生素P,氨基酸等因氧化而减少,使茶汤营养价值大大降低;同时由于茶汤搁置时间太久,受到周围环境的污染,茶汤中的微生物(细菌和真菌)数量较多,很不卫生。
  - 六忌冲泡次数过多。**一般茶叶在冲泡3—4次后就基本上没有什么茶汁了。据有关试验测定,头开茶汤可含水浸出物总量的50%,二开茶汤含水浸出物总
  - 量的30%,三开茶汤则为10%,四开茶汤却只有1—3%。再多次冲泡就会使茶叶中的某些有害成分也被浸出,因为茶中的微量有害元素往往是在最后泡出。
  - 七忌饭前饮茶。**饭前饮茶会冲淡唾液,使饮食无味,还能暂时使消化器官吸收蛋白质的功能下降。
  - 八忌饭后马上饮茶。**茶中含有鞣酸,能与食物中的蛋白质,铁质发生凝固作用,影响人体对蛋白质和铁质的消化吸收。
  - 九忌用茶水服药。**茶叶中含有大量鞣质,可分解成鞣酸,与许多药物结合而产生沉淀,阻碍吸收,影响药效。所以,俗话说:“茶叶水解药”。
  - 十忌饮隔夜茶。**因隔夜茶时间过长,维生素已丧失,而且茶里的蛋白质,糖类会成为细菌,霉菌繁殖的养料。当然,未变质的隔夜茶在医疗上还是有它的作用的。如:隔夜茶含丰富的鞣酸,氟素,可以阻止毛细血管出血;如患口腔溃疡,舌痛,温疹,牙龈出血,皮肤出血,疮口脓疡等可用隔夜茶治;眼睛出现红血丝或常流泪,每天用隔夜茶洗眼多次,可奏奇效;每天早上刷牙前用隔夜茶漱口,可除口臭,还有固齿的作用。
- (佚名)



12月17日,记者在信阳云茶用品有限公司展厅看到,不少经销商、客户正在挑选茶包装产品。该公司新推出的以“环保、简约、时尚”为主题的茶包装产品,不仅盒罐数量及规格变小,设计风格也一改往日大红、大绿、亮金的特点,多以清新简约的淡黄、浅绿、象牙白为主色调,材质方面更是以环保、可降解为主,得到经销商及消费者的认可。

本报记者 马保群 吴晶 摄

## 八里畝镇多措并举抓好冬季茶园管理

本报讯(余 洋)入冬以来,新县八里畝镇强化工作措施,全力做好茶园冬季管理,保证茶树安全越冬,为来年春茶丰产打下坚实基础。

一是加强宣传动员,提高思想认识。该镇邀请县农业局、茶办专家根据茶园农事时节,制作冬季茶园管理要点,及时发送到各村和茶叶企业,要求按照管理要点,抢抓有利时机,落实了各项技术措施,做好茶园冬季管理。

二是强化培训指导,提高技术针对性。该镇组织县农技专家和茶叶技术人员分赴各茶叶基地和重点企业,全面传授了冬季茶园深耕施肥、除草除杂、幼园越冬防

冻等技术要点,并深入田间地头开展实践指导,举办培训会3场,参训人数150余人,发放技术资料200余份,提高了培训的适用性和针对性。

三是落实监督检查,提高冬管实效性。该镇由镇纪委牵头,成立督查组,对各村茶园冬管管理情况进行督查,将检查结果作为年度茶产业发展考核的重要依据,对管理落实到位的村和企业给予项目倾斜,对完成较差的限期整改,保证茶园冬管措施落到实处。

截至目前,全镇茶园完成冬季深耕施肥1.4万亩,完成除草清灌0.8万亩,深施有机肥4吨。

## 这是真正的双赢!

### 民间资本激发平桥区茶产业活力

本报讯(记者 卢小龙)高梁店乡个体大户高磊,承包荒山,开发建成规范茶基地3000多亩并自主经营;王岗乡打工青年返乡投资,在赵庄村老寨山承包荒山,建成千亩精品茶叶示范园……在平桥区,民间资本的参与激发了茶产业发展的勃勃生机与活力。

近年来,平桥区在茶产业发展中,多措并举,以市场引导茶产业发展,借助民间资本激发茶产业活力,探索出了大户带动、协会促进、招标采购等机制,确保建成一片,见效一片,真正把茶产业打造成农民致富的朝阳产业。

成立专业合作社。服务、技术、销路,这是制约平桥区茶产业发展、阻碍平桥区茶农致富的一个关键因素。近年来,平桥区借全市大力发展茶产业之东风,以龙头企业为核心,把小型、个体茶经营者组织起来,成立专业信用合作经济组织,内部实行相对合理的产销分工,增强产品质量控制和抗御市场风险的能力,真正做到利益共享、风险同担,盘活了产业,带富了茶农。专业合作社的建立有效解决了广大茶农一家一户分散生产经营的弱点,让小茶园与大市场牵手,改变了单打独斗生产者进入市场势单力薄的弱势地位,使社员在利益上拧成一股绳,增强抵御自然风险和市场风险的能力,起到让社员增收,合作社发展壮大的效果。

鼓励大户承包经营。平桥区茶产业以前多是传统的散户经营模式,每户都有一片茶园,管理水平参差不齐,加工技术不一,茶园建设不规范,因生产规模小,组织化程度低,技术落后,产销受制约,经济效益差,无法提高茶叶质量和市场竞争能力,严重制约茶产业的发展。在这次大力发展茶产业过程中,政府鼓励大户承包经营,茶园效益潜力大增,茶农致了富,随着经营模式的转变,政府也从投资经营中慢慢转变为公共服务型政府。

引导企业参与开发。为了引进更多的资本进入到茶产业发展中来,平桥区政府制定了优惠政策,引导有实力的企业参与茶产业开发,不仅解决了茶产业发展中的资金难题,还探索出了一条茶产业发展新路子。像该区招商引进的有实力的五岳实业公司,投资1500万元,在震雷山风景区管理局黑石村建成高标准无性系茶园3000多亩,并注册五岳神针生态旅游有限公司,走生态、旅游观光、休闲娱乐为一体之路,既富了公司,也富了社会,做到了政府与企业双赢。

“这是真正的双赢!”平桥区有关负责人说,在茶产业发展中,平桥区以市场化的手段引导茶产业发展,创新发展思路,不仅使茶产业得到快速发展,还取得了很好经济效益和社会效益。

### 注销公告

兹有信阳市玉庆酒店管理有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与该公司有关的债权人、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告  
信阳市玉庆酒店管理有限公司  
2013年12月16日

### 注销公告

根据陈斌的申请,因其土地证遗失,现将陈斌的光国用(2004)第04877号国有土地使用证予以注销并补办。宗地坐落于棉麻总厂生活区,土地权属为国有,使用权类型为出让,用途为住宅,面积为99.68平方米。宗地东至杨琴,南至出路,西至出路,北至出路。公告期限为30天。  
光山县国土资源局  
2013年12月16日

### 声明

●兹有信阳大置业有限公司税务登记证原副本(证号:豫地税信字411503563714728号),于2013年12月13日丢失,特声明作废。  
●兹有汤新勇的房屋所有权买卖契证(完税证号:0329512),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有信阳市平桥亭润鹏润土厂税务登记证正、副本(证号:豫国税信平字41302319751008452X号),因不慎丢失,特声明作废。  
信阳市平桥区亭润鹏润土厂  
2013年12月17日  
●兹有陈颖所有的房屋坐落于中山路207号,房屋所有

权证号为信房权证浉字第012351号,为混合结构壹套,建筑面积39.62平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:陈颖  
2013年12月17日

●兹有叶林所有的房屋坐落于浉河区民权路13号,房屋所有权证号为信房权证浉字第012276号,为混合结构壹套,建筑面积46.30平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:叶林  
2013年12月17日

●兹有吴一民所有的房屋坐落于浉河区民权路13号,房屋所有权证号为信房权证浉字第012249号,为混合结构壹套,建筑面积54.42平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:吴一民  
2013年12月17日

**信阳现代男科医院**

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线  
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 【火车站乘1/8/16路车 油坊街下车即可】  
(8:00-17:00) 0376-715-3478

# 订信阳晚报 有超值惊喜!

凡在11月11日至12月26日订《信阳晚报》的客户,均可凭征订发票,获优惠星天空数码手机一部。

- 惊喜一** 原SK5价格1399元 现价845元
  - 送价值100元终身免费贴膜服务。
  - 送价值100元终身免费清洗升级服务。
  - 送价值100元原装皮套加8G内存卡。
- 惊喜二** 原S0 01价格1599元 现价999元
- 惊喜三** 原SK9价格999元 现价699元



超大屏 超长待机 安卓智能手机

星天空SK5 拥有 5.3寸多点触控高清超大屏幕,让你手机、平板同时获得,安卓智能操作系统数十万个应用程序免费体验。极致震撼的影音媒体,让你痛痛快快控音乐、控电影、控游戏。

地址:东方红大道凤凰新世界108号 星天空数码旗舰店

电话: 0376-6799178 18697737999